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>דרן מתחילים אני דברתי, קרגמן; י, היו"ר
כלכליים גרפים אשר כחוקים
מרהלטת, שלילית גישה שאין מניח ראני זה, כעבין לרמר מה להם יש
התעשיינים איגרד של שמשלחת טכעי דק זה השגרת. יש כררדאי אכל
מקכל אני לחרק, השגרתיים אח1 להשמיע רתדצה הררעדה ני םפ מרפיעח

הדיכיד, ישרת את לכם מרסד ראני ככו*ן;ה, אתכם

רעדה דאש לירשכ מרדה אני אלמן! ש.
לנר שנתן דגמן, ק מד הכםפים, : ...

כפני.םם. להרפיע האפשדרת את

)/ח להכיא ר כאנ לא כעצם ר ­אנ הפעם אחת כנקרדה דק להתדכז דרצים ר אנ שקרדה, ע>­מה שלנר ההשגרת
מארשדים" למפעלים צירד על היכרא היטל של כנקרדה

היי 3ידרע, מארשדים, מפעלים
של חד<1שרן חיכרא היטל הרטל רכאשד הסרגים, מכל מהיטלים משרחדדים
כשהרגדל אכלי הכטהרן" היטל מארשדים. מפעלים על היטל לא זה ,20%
פה תקר הית­ז זר ,5% של כטהרן היטל הרטל ל­25%, מ­5^2 כטהרן היטל

אכל ככדבה, זאת ק0!לנר ה.זה, לדכד התייחםנר רלא מלחמה, ש* כזאוק
להחמיד מתחילח הכעיה הכטהרן, להיטל נרמף 10% של היכרא כשהיג5.ל כדגע

אין שכיים כחשכרן יו^חת חייכים. י אנ כי משקיעים, ש­> ה#^5ה מנקידת
כהשקעה, חשכרנר את שעשה ח1ז,ץ מקזקיע רכל חר­ן, משקיעי של דכה כה תניעה

רכדגע לידרת, 4.20 של ש^ה לפי שמשקיע מה מןקיע שחרא החשכרן אח עשה
הצייד כל עכיר לשלם צדיך הרא רדה­פקטר כ­4,20 היא ש>ר שההשקעה ירצא

מתאים. ההשכרן ­ 4,20 על 15% ­ לידרת 4.83
יכרל הזה שהדנד חרשכים אנר , .

כאדז* להשקיע ת ר רצ הד הקכרצרת אר ההכדרת ארתן של כחישרכים לפגיע
מתחיל החשכין כל מקרמיים. תרשכים רעל חרץ תרשכי על מדכד אני

ירתד 1תשמעי החישרכים, ככל מתכטא שזה כחשכרן לקחת רצדיך להתעררת,
הכםפים יעדת כפני מכיאים שאני השגה זיהי מחכדי* זה כנרשא פדטים
כהדחכית מעיניינים שאני חיים, של דה יי כאי אליה" לההייחם ידיצים

אינני אינפלצירנית, אנטי יפערלה נרםפרת, כחשקערת מעינינים מפעלים,
זאת" לערדד צדיכים שאני כעת כירתד, הנכינה הפערלה שזר הרשכ

­לגעת דציתי זאמ כהזדמנרת
אכל הזה, כנושא החימד כלי עם כאני לא כי אגכ, דדך פחת, של כנקידה

פחת ש> הזאוו!^ הכאיבה השאלה בל את לפניכם להשמיע דראים אנר אגכ
את לח לחת צריכים באדץ, תעשיה לערדד דרצים ר אנ אם כי בתעשיח.

אהד מצד רג^טיש" םדן כין נמצאים אנר שלנר כתעשיה להתפתח. חאפשדרת
על לחצים מחידים^ם רעדת ­ שני מצד צירד, רחידרש פחת חישרכי של
לדכד רם הי היכרלה כאדץ תעשיה אין רכרלי. ג^וקידים יעלי דררחיית
הםטרדי, הוא הפחת חישרב כי צירד, דרש חי חח, לי ם מלאי, הידרש על
המטבע שינייי כעילם, המכינית מחידי עלית את כחשכרן ניקה ראם

של צנ^ידח אין אי אגידה, אין שישנה, הננןי18ה וחיית חוזי יאמ בעילם,
זאת ד מזכי אני ה. התעשי את ילהדחיכ ילהגדיל להדש ל היכר ע­צמי הין
של החזשגב כל גם אחד, מצד ההיטל הגדלת כי זי, כהזדמנרת בכיינה

שהתעשיח דיצים אם שיניי, תכלית ליושתנית שחייכ כמדינה, שישני הפחת.
מצר עצמאיים, אמצעים אחד מצד לצכיד יכילה איננח חיא כעצמזז. תגדל
הדכר על ם קשי ה6 חנרצרים כתנאים ממשקיעים כםפים לגיים תרכל שני.לא

הזח.

להתייחם יגקש דרצה דק אני כן, דגמן: ק י. עניןהיר"ר כחם, דנים שאני לחרקים י

ית היתאהד של המשלהת אק שמעני יאז רחצי, כחודש לפני דק נדרן חפחת
חשיעדיד הפחת, של הענין שכל לקר, י ר א פחית לסכם, יה יכילהתעשיינים, מאוד" גדולה התקדמות פחת כחישיכי איפשד ,4*20 לפי הציוד של

זה, כענין חיק חוקקה הכנסת וחצי שנה לפני רק אכל מספיק, שלא להיות
הנציגים, של רכחשתתפרתם הכספים, רעדת כר שהיו הדיונים אהדי



* ל"ה, ­ 2 ­ סי פי הכס ועדת
1'1.7.7^♦■

שכא ל­20,­ו^, מתכוון לא אני אלמן; ש.
מתכוון אבי ,30 50 במקום

הפחת. של האפשרות לעצם

בהזדמנות להעיר ריצה אבי ימים,אבל שבתיים לקח עבר, שהחוק עד אבל שהחלטתם, מה החלטתם אתם ­ זו
אוטומטית, בצורה בסים שאובים בפי בדיוק אוטומטי, להיות צריך וזה

אוטומטי, להיות צריך זה גם
וזה החלטות מקבילים מסים גם קרגמן! י. .היו"ר
שבתיים, לא אמכם זמן. לוקח

מסים, כשלם לא בכלל אם אבל

לבושאים הווזייחס אבא ­ שמיר מר
■ ים. י האיקטואל

להוסיף לי שיש מה רבותי, שמיר: מ.
במה אלמן, מר של לדבריו

נקודות!

שהציבור בבון ­ ראשונה בקודה
לא אבו אבל אינפלציונית, אבטי פעולה כל בלל, בדרד בברבה, רואה

איבפלציובית, אנטי לפעולה בו, דנים שאנו הנושא בין קשר שום רואים
מאושרים. מפעלים של יוד :23 השקעוה על מדובר

של הרעיון עצם .­ שניה בקודה
הסתירה פנימית, סתירה בו יש מאושר, מפעל של ציוד. יבוא על היטל הטלת

חוק מתן של ות הפריבילגי את מבטל זה שהיטל בכך ביטוי לידי באה
הוא,­באזור ציוד על מענק אם ציוד. על במענק הון, השקעות עידוד
המענק. בטל שבזה לומר אפשר אז ,'1 5% הוא וההיטל ,15% למשל, המרכז
מחיר אם כלומר, ההיטל, את הכוללת ההשקעה על המענק ישולםי אם גם

את מבטל גם זה ,115 על 5%וי אז 5ו'1, זה מענק כדלל ,100 הוא הציוד
ה­100 על יהיה המענק אס ברור, לא לפחות שלי מה לדבר, שלא המעבק.

ההחטל, על גם מענק יהיה כלומר, ה­15'ו'0 על או
מ­ 85% למשקיע יעלה אם גם

נפלה, ­ יה ע* עומד שהוא הקרקע המענק, 115
. י* ■* ■ ■ י יי

לומר, ברצובי ­ הבאה הנקודה
מהר"ל, השקעות של מאושרים במפעלים הנקודה אס כעיקר למקד רוצה ואני
ישבן, יכאן בהו"ל^ משמעותיות די השקעות ומייצג זה קיתוך היב שאני
מפעלים ­ הע^ר לגבי ראשית תחומים: שני בין מבהין הייתי ברשותבם,
­ אישור לקבל שעתידים מפעלים לגביהם; קורה מה מאושרים, שכבר

אושרו, שטרם לגמרי, הדשות הדשית, השקעות ןגיוס
מאושרים, מפולים לגבי בן, אם

ראשית­באמינות פוגעה תקום, אם זו, מסוג גזירה וו, ז מסוג נושא
למשקיע לביא אפשר אי כי שלנו, בה במדי לארץ חוץ מיקןקיעי של הבםיםית
את לבטל הק לא זמן פו­ק ותוך לו, שמציגים מה ר ל ולהציג לארץ וץ בה
מציעה שהמדיבה להוק מתבוון אבי המדינה. עם הזה לאיש שיש החוזה
מעבר הרבה גזיכה באמינות פגיעה של והמשמעות באמיבות, פוגע זה לו,

כלכלי. לחישוב
פוגע ­זה השביה הבקודה

שלו החלרים אה1 מביא זר משקיע אם קבסיסי, הכלכלי בהישוב בבדאידת,
מביא שהוא הציוד לעומת לירות, 4.20 של וקה בפ היא ותמורתם למדיבה,

אבי בזה, יש הזכיר, אלמן שמר כפי לירות, 85.­י^ משלם הוא לארץ,
רציתי ביניים, מילת למצוא לי קשה אבל יפות הר במלים להשתמש רו*1ז ל0

בלבלי. יא^םורד ­ >ומר
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משמעותי זעזוע ליצור ע^ול הזה הדבר כלכלי" אבסורד ­ לומר
מאוד, משמעותי זעזוע קודרות, תמונות לצייר רוצה ואינני מאוד
התקשרו שכבר בחברות משקיעיס בשטח. כבר עובדות על מדבר ואני

וחשובות מאוד משמעותיות השקעות על שמות אזכיר אפילו אשאל ואם אתי
פתאום עומדות ואושרר, בצינרת הנמצאות תכניות המדינה, למשק ביותר

שפורסם. ם* חזאוו, הקןחקזבה לאור מחדש, ול *דק בהקפאה,
בדיוק יודעים לא בחוץ אגב,
שהם מה כל בהו"ל, לפחות אנשים, כי בתוקף. לא או וקף בוז הדבר אם

המתקבל העתונים­הט/ירוש קריאת מתוך העתונות. קריאת מתוך בא יודעים
ועל. ב3 ג;בר שזה בצ.יבור

אישרה, לא שהכנסת זמן כל קרגמן; י. היו"ר
ראשונה",, בקריאה

השקעה על הי­טל, על פח:ר אני שמיר! מ.
יוד. בצ קפיטלית

חוץ משקיע לגבי הזעזוע
­ קעתיד לגבי למדינה. באמינות וחן בכדאיות חן מאוד, חמור חוא

למשקיע ויאמרו יבואו אם לא, או אמינות של בעיה אין כבר שם
כדאי, לא או כדאי ­ לשקול יכול הוא התנאים, הם שאלה פטנציאלי

שולל. אותו שוןוליכו מרגיש לא הוא לפחות אבל
בהחלט שזח לומר יכול אני

וחציו! ב­4.20 ישקיע זר משקיע כאשר כדאיות חישוב ב3> נזק אניין;רום אבל ואשאל, במידה לפרטים, לחיכנס מוכן אני לוי83*4. יעלה
­ עצמו* בעד מדבר שהדבר חושב

זאת­ מנציגים אנ.ו שאין ייתכן ,

כל שזח לנו בדמח זח בתוך חיים שאנו שמשום ייתכן מספקת, בהרחבה
ק^ות אסור המכובדים, תי רבו ­ ונומר ונבוא שמספיק מאליו מוכן כך

מובן. יהיה וזזח זה, אתו

יחיח אסוריגם זח מקל על קריאח;
למלחמה. לצאת ■

יוצאים למלהמה כשיוצאים שמיר: מ.
לנצח" סביר סיכוי מתוך

פחת בנושא ראש, היושב אדוני
אם אשמח זו בנקודה זמן* יבוא אתייחס. לא ­ להתייחס לא אמרת א:

לפרטים. ולהיכנס לזאלות לענות אוכ.'^
■..■■­(

על בעיקר דיבר שמיר ידידי פרופוי: י.
רוצה אני מהוץ­לארץ. המשקיע

יימל­ם, מסו במוסדות מפעילותו בכללותו. חמשקיע על ולדבר זאת להרחיב
אלא גדל, אינו האחרון בזמן בתעשיה, חמשקיעים של שחמספר רואה אני
את לחפסיק מנת על חכל את לעשות צריכים שאנו חושב ואני פחת. אף

במהותן. וגם במספרן גם ההשקעות, להגדלת ולהביא הזה הקו
10% ^0 שההטלה פוחז^ אני י

חברות על הוטלו לא ח­20% זה לפני בי ה­5%, של התקדים על הבנויה
ברצון יתרה ברצינות שיפגעו ה?ש יחיו ש­10% חושש אני אז המאושרל"ת,

לצאת תיום מאפשר אינו התעשיח של שהגידול חושבים אנו לחשקיע.
כתעשיח המשקיע של החיים כי להזכיר רוצה ואני המאושר, המשקיע נגד

אני וגמתי מד זאת לומר יכול אבי קלים. בה אינם הבי בלאו בארץ
כל ועל האישורים כל עם צריך מפעל, שמק.ימים שעד חבר.ים, ומדוגמת
עוד נוסיף שאם חושש ואני ביותר, קשה דרך לעבור הממשלתית במדיניותהעזרה ללכת נצטרך כך שאחר למקום נגיע האלו, הקשיים על ועוד

רצויה. תחיה לא חיא שגם מחפובח
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למטיל לא צריך רק ש>א חרשכבי
הק'מעילים על^ שהוטלו שה­5% לזכור גם צריכים אלא ­הנוכחיים, הי^10 את
ולא אהרות דאגות היו אהד שלכל כעת הוטלו המלהמה, כזמן המאושרים,
שזו הושכ אני אכלי הגזירה* את­ לתקן מכת על להופיע רצו ו>א הופיעו

שחם ה­5%, אק 1םלכטל אלא ה­10% את להטיל לא רק ק^ הזדמנות היא
מאושרים* מפעלים על מוצדקים אינם לדעתי,

ראש, היושכ אדוני כרשותך,
כאן מדכרים אנו לפחת* כנוגע אלמן, אדון שאבד גוה ל כהמשך אחת, מילה

כעיני כי .35% של ו ול כ ההיטל על אלא הנוכחי, ההיטל על רק >א
וכאותה המטכע. ערך של שוני הוא הזה ההיטל מאושרים, כלתי מפעלים
צריך כמטכע השינוי אוטומטי שכאדפן כשאמר צדק, אלמן שאדון מידה

שהוא ההיטל על 1ם ­המידה שכאות'! הושכ אני הפחת, על כיטוי את למצוא
עליו, שולט שאתה הכםף של הערך של שינוי כן גם אהן)ת כצורה

לפני נוזמן אם הכרחי, הטכנולוגי,זה הפיתוח של הכעיות על נדכר כרצון אנו שלכם, הוועדה
שענין חושכ אני אכל הפחת, לשינוי להכיא שצריכים הללו הדכרים וכל

כרגע. הכרחי דכר זה ה11יעדוך, של החישוכ לתוך ההיטל כלילת של

לכנםת זה על דיכרנו ז5עם כדר: י.
הכטהה, יש לודג'יד; יכול ואני
מלוה על מעםיקים, מלוה על הגכתם לא הנוהלים, כל כתוכים כאישול

מלהמה*

נתנו המלהמה* על הגיכו הם קרגמן: *7 היו"ר
אגכ* דרך מרצון, מלווה גם
שניתנו.. ים? שזה הושכ אני .כדר? י.
■ . 1 י ­ ר . . ■ ■■ ■ ■ ■יי

י 1 . ­. ■ ­ ­ י ■ ­ י ■ ■■,.■..
יש האם שאלות. .שתי יש לי ן: י;:;;פלומי

מהו מידע הנככדה למשלהת
של כשלכ הנמצא חוץ, משקיעי של זר כמטכע כציוד ההשקעות םכום
לגין ומתכצעים, שאושרו מפעלים של השלכ כין מפריד אני כ?צוע*.

ון לטע קשה אלה כי לג ככיצועם. הוחל טרם כן ועל אוןשרו שט^ם מפעלים
לכם יש אם לדעת רוצה אני הראשון החלק לגכי אכל הכטהה. הפרת על
של הרו1ג:ות על­ *4' הוץ, משקיעי על מדכר אני הגודל* סדר מהו מידן?

מקומיים* משקיעים

האיינפורמציה לפ* ­ שניה שאלה
כאח האינפורמציה ה­5%" על ומענקים הלוואות מאשרים אין שכידי
ההגדלה שאימפקט יוצא אז זהנכון. האם לדעוק רציתי אהד* ממקור
על ההלוואות ואת המענקים את מקכלים לא היוזז^ואתם ל­­­15%> מ­5%

; מקכלי­ם. כן אם מאשר יותר המור חדכר הם­כום, אותו
נ^ניגי שלפנינו מכין אני ארנסט: מ.

נכון? התעשיינים, התאהדות
לדעתכם. כמדינה, להקים היום צריך תעשיות איזה *אול­אתכם, רציתי
מכן לאחר ^­ כ? י להרה צריך תעשיות איזה לעודד; צריך השקעות איזה
על ההיטלים של ויתרונות להםרונומ הגיונית כצורה להתייהם אפשר

י אחר* ו א זח ציוד
. י , יי

ההשלמה חא0 לשאול רציתי קורפו; ה.
. ל^ג1:י הנוםפים ר1­10% על
המאושרים המפעלים כין פער ייצרו לא האם הלא­מאושרים. יהיוהמפעליםן כמדינה המפעלים כל הימים שכרכות האהרים, המפעלים לכין
שלא מפני רגילים כמפעלים להתקיים יהדלו שכולם מכיון מאושרים,
חושכ אני מאושרים* למפעלים יעכרו וכולם כהם, רו­והיות תהיה

וי^את המגמה זוהי מאושרים* מפעלים יהיו שלא להיות^ צריכה שמגמה
יגדל* לא שהפער לפחות אז להתור* צריך זה
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מפעל טל אם יודע קיא אבי אדליד? *^
מאושר* באמת הוא מאושר

מאושר" לא ה1א מאושד כלתי מפעל כל אם יודע ואינני
מוכן? כאיזה ­ מאושר קדיאה:

אישור? או ושוי, א

ההשקעות דוד שעי סכור אבי ארליך: ש<
ויכוה אין ראשונה, מצווה אנוזה אין אהרדת­ מדינות שנותנות כמו לפהות לעודד, צריך כך" על

על גם לשמור צריך אכל הו:ן; להשקעות המכות המעניקים הראשונים
לכין הוץ; הון השקעות לא ס^ומר, מקומיים, מפעלים כין פרופורציה

; האלה, המפעלים
את מציגים שאינכם התפלאתי
וזה *אושר­* לא למפעל ציוד הידוש על מככיד ציוד על היטל השאלה.

הציוד לכלל כיהס דעתכם מה לדעת רצייתי כארץ. התעשיה כה­חפתהות פוגע
עצמה. פ1י פרשה זו שהרי הפרט, לענין להתייהס מכלי כארץ­" לתעשיה

אכל חשוכ. מאוד דכד זה ושדים. המא המפעלים על דק לא מככיד זה
ההשקעות? מדכז של מהאישוד נמלית שאינה לתעשיה כיהס מה

של לדכריד להתייהס מכלי דמן; נ פי ע.
להציג רוצה אני קורפו, מר

להיות שצריך העצום ­לפער כיהס התעשיינים, איגוד כוה לכאי השאלון את
המאושרות. ההשקעות לכין הרגילות ההשקעות כין להיות דהייכ

יי. .

התעשיה איגוד הוק שנהקק מאז
לפי­ כו, שהיו השינויים בל אח למקור נצרף אם היום, ועד לראשונה
מאושר למפעל התנאים כין הפער קטן שלא כלכד זו לא הערכתי, מיטנ^

כמקצת* גדל אפילו אלא רגיל, למפעל הגאיס לכין
על ומדכרים היום כאים כשאתם

התמונה את ומשכשים מעוותים אתם ה­10%, היטל וה מכ תנאים, הרעת
עליו­ משתרעת שהיא הזמן מרוזל כל על ככללותה,

שההוק היא שלי ההערכה כלומר,
הקטינו לא האהרון, ההיטל כולל אליו, שנתלוו התוספות כל עם המקורי,
מפעלים כעלי לכין מאושר מפעל של הכרה שמקכל מי לטוכת שהוא ה9ער אוז;
משום כענין, שאלה סימן גם י מ1יג אכלי כהנהה, זאת אומר אני אהרים"
מכם לשמוע ורוצה כעכר, מהזכדון יודע רק אני אינני, גדול שכקיא

­ לא. או ן נכו זה אם

אתם ­ ואהרונה שניה שאלה
זו האם להשקיע" משקיעים של כרצונם לפגוע עלול שזה כך על דיכרתם
שני להדהוד שכא מפעל על להצכיע יכולים שאתם או כללית, הדגשה דק

ש1:יה. למהשכה או
מציעים יאחם ה<מ ­­ שאלה עוד
הנושא יכמסגרתי מקומיים משקיעים לכין הוץ­לאדץ ומשקיעי בין להבדיל

לא? או ההיטל, הטלת של

י^בל אפשר ודאם אחת­ שאלה לורנץ; ש.
ההיטל מגיע לכמה מספר או סכום . ­ ­

אומרת זאת להכליל, וצריכים וע, כם3 כשיוהל פ0>ושרים, מפעלים אותם של
אכל המפעלים, את ולהקים לכנות ו יל התה אלא שדד, אי ככד שקבלו רק לא

*15% לשלם עכשיו יצטדכו והלק המוגדל, ההיטל את שילמו ככד הלק
הזה? ההיט^ ידי על בערך, שיצא,­ הסכום מהו

■■■>,. ■ .
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אם ­ שאל בירד חבר­­הכבסת ר; שמי מ#
אגו מה ,5% כשהטילו ר כ שקק

היום? רוצים

כולם אלףו ­ פשוטה תשובתי
לא לפהות, אני והמשקיעים, אוקטוכר, וף כם כארץ' היה מה יודעים
שהמשקיקים בקשר, אתה נמצא שאני מהפרפר^ה יודע עם, משאל עשינו

הלהימה. עם שקשור פעמי הד היטל בזה ראו
עשינו­ אם בדר, מר בית:
שגיאה אומרת זאת אין ­ שגיאה פעם עליה? לחזור מדוע שגיאה,

לנצח,
בצורה שאלה שואל אני עכשיו בדר: י.
טוב, דבר ת עשי אם ­ הפוכה

ב^ו? להמשיך לא למה

שאנו ?!זכזה ים הושב אנהכו , שמיר:. מ*
הגזירה אוז למנוע מבםים

גדןל" יותר יהיה הנזק אחרת כי טוב. מעשה נעשה

אינפווימטיכיות שאלות מםפר כאן עליהן.היו לענות שבינינו המוםמך הוא ורן, ג מר ההשקעות, מרכז שמנהל
הלוואות וכמה­ הבטחות, הפרת בצמרת, זר שמטבע ההשקעות לענות.םכום המוםמך הוא ^ורן מר ההיטל. על ומענקים

: מתווכהים לא אנהנו בדר, ד"ר קרגמן: י. היו"ר
ות. המ­ב רק אלה פה­ ­

קש נב אנל ראשי, היוקב אדוני שמיו^: מ,
י? הגנה,

תעש^יות איזה ­ שאלה ואנינשאלה השובה, ומאוד גענינת מאוד שאלה וחי ז ולעודד, להקים צריך
צריכים והמטילה שהכנםת חו7^ אני דעתי, עניות את להרצות מוכן הקדימויותברצון מה לפעם, מפעם עצפם את דוק * צריכים אבל עושים, וגם
תעשיה אם ייצור, אם למדינה, עדיף מה למדינה, חשוב מה גםהלאומיות, אלה, קדימוי,ות ולפי אחר, או זה מוםף ערך זה אם איהרת, או זו

הםיוע. כל א1? >1זק ולפיהן והמשקיעים, הציבור לידיעת להביא
אבל דעתי. אח לתת יכול אני
בםדרי למדינה דרוש מה לנו תאמרו אתם מכאן. באה ההשראה להיפך,

י קדימויות.
זאת, לתמצאת אפשר אם הושב, אני
למכםימלי הנחשב עוךמוםף היום יש לדעתי, גבוה. מוסף ערך ליצוא _ א>ף

תעשיות ידע, עתירות תעשיות בארץן גכוה מוסף ערך זה , ל­65% מעל
יצואן תעשיות כללית, אבל גבוה. מעצמו המוםף הערך אז ­ עבודה עתירות

באתי ולא מי­יצג, שאני התעשיה
באלקטרוניקה ,92% הוא שלה המוםף הערך םפציפית, תעשיה כאן לייצג

כל קודם אבל הבטהוני, כרכש חוזרת היא ליצוא. לה ובו מאוד, מתוהבמת
יוצאת, היא

שלחן בטחוניות, תעשיות כן, אם
המיועדות תעשיות ישנן ­ גימל יצוא. ותעשיות קז>נו; במדיינ­ה ראשונה קדימה

נצטרך אהרת המציאות, חייבות והן להתעלס, אםור מהן שגם המקומי ']!)ןווק
לי תרצו אם השאלה, על בהרהבה לענות כדי יבוא. מחליפות הן ליבוא,

התשוכה. של המוקדים אלו כללית אבל ­ בבקשה להרשות,
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את מכררים אכר אין רכרתי, דגמן! ק י> היו"ר
בארץ. התעשיה של דרכה עכין

הפער : שנשאלה הבאה השאלה שמיד; מ.
ללא­מאושרים­ ­מאושרים מפעלים מאושריםכין מתכוון איבכי ההוק, מאספקט ק­^"אלף", "מאושרים" מתכוון "הפי".אני מאספקט

לפי פועלזז בה מדי אם ראשית,
יותר" טוכ כיך גדול, שהפער שככל הושכ אבי לאומיות, ועדקויות הקדימויותקדימליות אל המשקית או הכלס;1לת הפעילות את לדהוף היהידה הדרך זו כיניהןכי יהיה לא האלה, הקדימויות אם כל* קודם זה כהן, רוצה שהמדינה
שהמדינה הכיוון אלי דווקה יילך שאדם סיכה שום אין מאוד, משמעותי פער

יי ו* כ רוצה

והצטמצם הלך שהפער הו­שב: כאן,אני גז*מד­ מספיק; א­יננו והוא דוגמאוו!­, כמה ואביא דרסטית, כצ.ורה
דד1:פואות,כשרוצות להכיא ואפשז­ רבדת, שמדינות ארליך, ה3ר­­הב1סת ידי על

הוא שלהן הון השקעות עידוד חוק כמעשיה, לאומית לקדימות עידוד מלונדוןלתק קילומטר ^1­0 גם ישראל. מדינת שכותנת כהרבה­­כלמה ומעל מעבר
י^ר ישלא שם. ההשקעות עידוד הרק מה תסתכל ­ פיתוה איזור שם ואיטליה,נהשכ ואוסטרליה קנדה על
פשוטה, דרגפלה אקה אם לכן,

שכיר, שא­ינבו אמריקאי, משקיע כשביל להסכים, לא או להסכים יכולים
לא" ­או צודק הוא. אם השוב **< מ©. זה בשבילו שנה, 15 הוכה, מלווה
­ אומר ההטבות, בתקופת הון השקעות עידוד הוק קורה, מה עכשיו,

ה­19%, את עכשיו תוסיף אם *33% הברות רווהי מס משלם מאושר למפעל
מדברים? אבו פער איזה על .52% משלט אתה האלה, המלוות זושלשני דבר" אותו כעד­ך או יותר, ומשלם מאושרת לא הכרה מול ע­ומד הוא
כי אמינות. משבר גם וזה הפער? איפה אז משמעותית* מאוד נקודה

*­52% משלם והוא 33% להם אמרו
מענין, יותר עוד דבר קורה אבל
כשקודא^ים אז הכרית, וארצות ישראל בין מס כפל למניעת הסכם ויש היות

את <1^ילו מלווה', לזה קוראים כאשר זיכוי, שם מקבל הוא מס, לזה
' .י פער. זהו אז מקבל, לא הוא הזיכוי

ואפשר מדי, קו!6ן שהפער ושבבי ה
כשיפן התהומים*. בכל נתנו, הן מה לעודד, רצו כאשר מדינות, לצטט

בבנק, ערבד מאשר מס ת ו פה שם משלם בתעשיה עובד אז תעשיה, י.ם להק רצתה
הפער צריך כך לאומיות, לעדיפויות משאבים להפנדת שרוצים שככל כך

י י \ ו"ציונות". דיבור רק זה אהרח בדול. יותר להיות
קורה מה שאלה'­ כאן נשאלה , י
אני נכון. בההלט, ההיטלים. מכל נפגע הוא גם מאושר. ל­א למפעל
בעל צריךי­להיו^ת תעשיין, להיות כדי היום רבותי, לכם, לומר רוצה
אדם לכל לבוא אפשר אי כלכלי שכניתוה הושב אינני מיוהד, אופי

לתעשיה ולך ה שאדם שעצנ}ו?דבר כך טובות. יותר הצעות עם יהון, לו שיש
איש לא זה וקי" ג* לו שיש אדם זה כך, להתכטא אפשר אם אדם,: ככר זה

קר" כלכלי כניתוה נורמלי,
חיוכ** ג*וק שזהו אלא קר1:מן: י> היו"ר­

מצד אני תראה, 1*וקהיובי, שמיר; מ,
להשמיץ­ מבלי המתרס" של הזה .

אנו היום. ר*הלוצי הענף שאבו תושבים אנו ­ במשק אהרים ענפים
כך. על גאים ואבו לדבר, משוגעים

רשימה, לך להגיש יכולים אבו אלמן; ש,
אותם של לנו, יש דווקה זה ,

האהרונות. חשבים המש במשך הרגל את שפשטו המפעלים
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ראש, היושב אדוני ראשית, שמיר; מ0
למסכנים* להתהפש חבה באנ­ו *
שנרוויה כדי הכל תעשו נרוויח, לא אם המדינה למשק יהיה ואבוי ארי

כל. קודם זה הכנסה, מס ונשלם

ישראלי במושג התכוונת אתה ונציגאם של*, השלטון אתה להיזז1ע­. לי הרשה קלה", "התעשרות ששמח
בנוסה תעשיין ע^ל ו?)כזמ­ אל הפשוט, ו7אזרה אני אליך. בא אני ר, הציגו

ענפי בל על מדבר ואני הזה. העידן של זה, בשטזז ההלוצ2ם אנו זה',
חלוץ, הו<* תעשייה העושה קיבוץ היום הסקטורים, כל כולל התעשיה,

. חלוץ, הוא בתעשיה העוסק פרטי איש

בעלות שהן תעשיות על מדבר אני
ביותר. ההיובי !למובן לדבר השגעון

כל לשאלות, יותר מסכים לא אני קרגמך: י, ו"ר הי
עכשיו נג^ר. השאלות ענין

י התשובות. תור בא

ז^ני הנכבד, הכנסת חכר אדוני., שמיר? מ.
<^וזה יעשה ליי שאין אתך בוכהמסכיס זה על אומרים. שאנו מה זה הרי די, אין יותר, שיהיה כדי הכל
הלא התעשיו? בהחלט לכן, יותר. שיהיה כדי יותר לעשות צריך הנביא;
א6 אנל האבסורד, את עבר שכבר דבר להציג באנו היום בפגע, מא%שרת
ג!^ודי6 וכולם לעשות,י חייבת והיא תעשייתי, מהפכה לעשות רוצה מדינה

נתרגם בואו אבל! ואומריםי; אומרים בילס כי משהו, נעשה בל^ו אז ­ בזה
שירוויחו, נפהד ואל מעשה, לשפת זאת

. י ■ ■ ■ . ■ ■■■*/'■­■■■■,­■.

להרריח להם תן מ­ה? ירדע אתה
: ■ הבא. בדור אותם ותלאים

שאלה באן ^1 נשאל ­ הבאה הנקודה
אותם *תקפיא או הזא|1 שהגזרה לזאת, לח­וא אפשר אם בצמרת, פרוייקטים על

בי יותר, טוב עליה לעבות יכול גורן שמר שאלה זו אות^, תמנע או
אתמול י'טשמעו תעשיינים, מכמה יודע אני פריפריה, מאותה לעבות יבל אבי
המפעל ­מאוד, גחלה השקעה מול עומדת מרנסנטו אז אלי, טלפנו פח, שאהיה

שהיא ישלאל וישיי מאוד, רצינית חשקעח בפני עומד מאוד אחראי שאני
בארה"ב, טכנולוגי" איכטר "וישיי של בת חברת

אז ?^ר, כלכלי חשבון כשעושים
קל מט לה י|8 מפורשת, ומחייבות הפרת של שבנושא האמינות מלכד אלה, 15%

. מאוד, משמעותי כלכלי
מציעים אבו האם ­ שאלה נשאלה

ישראליות, בלירוו^ שהשקעותיהם ממושרים מפעלים בין ן חי לחב או להבדיל
חון השקעות עידוד חוק זר, במטבע שהשקעותיהם מפעלים/מאושרים ואניובין לומר, יכול שאני מח כל אידיאולוגית, לכן, בזה, מבחין איננו
י אנ אם זר, במטב>! השקעות על מדבר שאני למרות הזה, ההיטל על מדבר
את תבדקו לחבהין^ משגה יהיה שזה חושב אני התעשיח, כללי על מדבר
ולא אישור מקבלות שהיו השקעות םוג שיש לחיות ויבול הייתי,הקריטריוניםי, לא עובה, שהקריטריון ברגע אכל להיפך. או אישור, לקבל צריכות

חושב אינני אבל נשקיע. מטבע איזה יהיה הקריטריון ^מחר להיות ­יכול לנו ^ולומר חיום ולבוא .נוספים זעזועים לסבול יכולה המקומית שהת^ש?<ה
הגזירה. את הורדנו שם א­ז אבסורד, ממש זה ושם היות חוץ, משקיעי מצל

חמור מעשה יהיה שזה חושב אני יהול, זה עליך ­ פה היושב הישראלי אתה
י לעשות, שאסור הושב בשמי, מדבר ואני שאני,

מה בל על שעניתי מקווה אני
לענות, מסוגל שאב*

!■ ^ ^ יי , ■.■..■ ■ : ■ . ■. . ■. 1

ן
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מלים, כמה להרסלף לי תרשו פרופר.: י.
של ההישגיט אחד כל, קודם

שורה כתעשיה השקעות לעידוד שהחרק היה שביב, הרבה לפבי ההתאחדות^
אם עררל יהיה שזה חרשב ראבי ישראלי­, .1^שקיע ולבבי חרץ .משקיע לגבי

קשקיע לבין חרץ­ משקיע בין הפרשיות על לרגע להשוב אפייו^ו ברבל עבשיר
ההפרשירת. לגבי התשובה זוהי מקרמי*

בהשקעה בפרוצדורה גלול הבדל יש בדר:. י*
חרץ" במטבע

אבי חפררצ­דררה. על מדבר *{? אגי ­ פררפר: י.
עצם 7גל החדק, עצם על מדבר
התעשיות, אותן כל אמד, שמיר שמר מה לכל שברםף הרשבני חעיררת,

בעבודה, היתרון למרות מרכרחים, אבו בררר. רזה צירד, אדירות היום חן
שמוקמה שתעשיה לדאוג מ­וכרהים היום של העבודה בשוק יתרון, תמיד שאינו
כולה" ההשקקן? ע^ עמוק ומשפיע גורם כמובן והציוד היטב, מצויידת תהיה

ררה םנ להשפיע יכול והדבר רציניים, ומגורמים ח­15%, או ה­10% כך משום
מתקבל, לא זה אם מצופה מגיתי

בין גם להבדיל רוצה הייתי לא
שאולי הוא הנכון בביצוע, או בטיפול בצמרת שנמצאים חמפעלים אותם

ונה הבו היתה זאח לא אבלי זה, ן בעני לומר נוסף םעיף יש מבעלים לאותם
שנמצאים אלה אהרי שיבואו אלה לכל לעתיד דאגה מתוך ו4ושבים ואנו שלנו,

: םמרת, עכשיו

שכאן רווח על אולי, אחת, מילה
בין הפער את לציין רוצה י אב קודם ערד רלי א לנושא* שייך זה חרדגש,

מתעשר. מישהר כאן שכאילר מרשג זח מאושר מפעל ללא­מארשר, מאושר ■מפעל
חמש לאחר שנים" חמש רבערד עצמר, המפעל בהקמת הרא חעי.דוד בסך­הכל
^חן" ר יל א מחנאות לחנות מפסיק המפעל במפעל, רווה של ראשונות שנים
לפתות, מאוד, פשוט רוצים אנו זאת, לשכוח צריכים ר אנ שאין הושב אני
זאת *ןשרר ררצה אני וכאן חתעשיהגי את להתחיל המילה, של הטוב במדבן

ווה, ר ­ המרשג עם

במאזנים וויום שמופיע הרווח
השנה את מתחיליים אבר כי נומינלי, רורח זח מעשי" רווח לאי הוא שלנו
הפח­זז, על משפיע זה לגמרי, אחרת במטבע הש^ה את רגרמרים איקס ­­במ­טבע
חמלאי את לדי לשמ1ר מצליח מישהו אם רברתי, המלאי, על משפיע גם רזה
כן, אם אבל חידם, המחירים של השינויים עם ייתבן לא רזה שלו, חפיזי

מאתנו­ איתר ר>רקח תמיר אדרן רבא נומינלי, פורמלי, רווח לר יר4!ר טוןחרא 1,000 על שמרתי דרגמה, בחור עצמי את לחביא לי חרשר אני, שאם אדוןכך ייהנח אז רף, הס עד זאת אשמור ראבי השנה, בתהילת לי שהיד קמה
לא הזה" הדבר את לממן איך נרטרת, לקרנות לדאוג אצטרך אבל תמיר,

הנרמינלי הגידרל על לשלם צריך שאני במם החפרש גם אלא במחיר ההפרש רק
שלי, חרכרש של לא­מעשי

על מדכר אני חתעשיה, ככל זה ■

לחירת צריכים אינכם בתעשיח מרררחירת ארבסט* כנסת חבר של השאלה
יותרימשקיעים תמשרך רררהית, ירתר תהיה שהתעשיח הלוואי מרדאגים,

האהרונ*ם, בחדשים גנשטח הקייגן מזח גדול יותר בק1נב ותגדל

ומקשיב יושב אני רבותי, אלמן: ש>
רחשכתי כאן, שנשאלו לשאלות

המסגרת מתוך חר1כו רהשאלות ימת, רי מס ספציפית שאלה הבאבר שאנר לעצג^?
יחושב שאני מהשבה, אצלי מעורר זה אבל רנררמלי, רגיל זזח הזאת.

חברי בכללה, התעשיח על אינפורמציה מספיק קיבלה לא הכספיים שוועדת
נהירה, כה אינח זו שנקודח מניח ואני בעיות, כהרבה עסוקים הכנסת
כולה, הכם­פ­ים ועדת של פגישה, לק11ר מציע, ןן,9ק, הענין, לתועלת

לפנינו* העומדות התטיה בעיות את לפניכם נכיא ואנו התעשיינים, עם
רנביא לבר, שיש רהערשר האושר >נר, ש?;^ חהנאות לבו, שיש הצרות

באינפלציה ללחרם ררצים אנר אם כי ערמדי4.זזירם, ר אנ מה לפני לפניכם

זי ■ , . ^■ י ■ י ■ ■ י ■ י ■
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במאזן הפער להקטנת משהו ולתרום היצוא, את להגדיל ורוצים
הזה לדבר לתרום שיכול הציבור או הגוף, או השטה, זה התשלומים,

השקפה מנקודת לזה תתייחסו שאם בעיות, ה­1בה באות הכםפים ולוועדת
או היבוא את תהליף ותגדל, תתפתה שהתעשיה כדי '*טות אפשר מה ­ של

בללית. לתועלת יביא זה זר, מטבע ותביא היצוא, את תעשה

בזאמ לפגישה אתכם מזמין אני
אותנו, תשמעו תבואר ו, צלב א

לכו מסכיםישאין לגמרי לא אבי קרגמן: י, היו"ר
שאין או הזה, ן בעני בקיאות ­

הידע. העמקת למען ההזמנה את מקבל אני אבל התעשיה, לנושא עירות
נמפעלים, מבקרים גם .אנו הפגישה, אה לנו נקבע ואז ההומר את תכינו
אהד סוכר, במפעלי ביקרנו ניהל, שמיר שמר המפעלים באחד גם היינו

עצמו. את שהוכיה מפעל וזה שמיר, מר היה הראשיים המנהלים
מאד, לך מודה אני

של שהגזירה, היא, בקשתנו 8 מ,.שמיר­
הקיימים ה­5% אח לבטל, ה­10%''

לבטל, וה­5% למניע ה­10% או! לבטל"
תגובתו את לשמוע רוצה הייתי. קורן: ד,

ההשקעות מרכז של ראש היושכ של
בנוכהותם" לא אבל האלה, ההצעות על

י יי ­ ­ , י■

רבותי. אהת, משלהת עוד לנו יש קרגמן: י. היו"ר
מנהל אח עכשיו נשמע אנהנו .

בעלי התאהדות של משלהת נשמע כך ר ואה גורן, מר ההשקעות, מרב­1
פנימי, בנושא לההליט צריבים אנו לזה נוסף מלון, בתי

שבתוקף בזה להתהיל רוצה הייתי גורן? מ,
הון, השקעות כמעודד תפקידי
העידוד את יקבל בתעשיה, הזה, שהדבר התנאים את ליצור רוצה הייתי

י המקסימלי., ­

בהיותה הנוסף, ההיטל בענין
הזה שההיטל להבין מוכן אבל זאת, משלים.עם אינני כלכלית, תבנית

ולאור הוץ, במטבע מצבנו לאור הדעמ, על ותר י .מתקם% חליפין שער יוצר
שהתעשיינים תמריץ רק לא שהוא ענין זה אבל הדולר, לעו­מת מצב.­.מלירה

ללא להם, לתת שצריך אף על רציני, למאבק פה ^^נס הייתי לא קבלו,
המקסימלי, ^ועידוד את ספק, כל

להעיר שרציתי הדברים היגיוןאחד הסר דבר וצר, ו י פה הוץ, במטבע משקיעים ענין זה עליהם,
של מסויים סכום הנה ויביא הוץ משקיע יבוא שאם למשוס מוחלט,

רישלם מטנ:ע, אותה עם ^יוד לקנות ויצטרך ,^,20 עבורם ויקבל דולרים
לאיישקיעו ה6 יבואו, לא חוץ שמקקיעי כדי הס* עושים אנחנו קנס,
פה רוציןנן אנו הכל ובסך הדולר, על 15% עוד של קנס ויטילו במידה

דולרים,
מלחמתי ממאמץ בחלק ראו הם

. אימרגינסי, היה זה ­ אומרים הם אבל ה­5%* את ימים י ו ג/ס בתנאינו
השניים. בין מהותי הבדל יש כלב­לית. תבנית שזו אומרים אתם עכשיו

לקוי, משהו יש שפה חושב אני לכן
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להמתי נגמרה,.ואבי לא המלחמה
קודם. גם השקעות לעידוד הרק היה זה עם ויהד מלהמרת, ככמה

הנקודה את להדגיש רוצה אבי
עת כל ישראלי. משקיע ובין הוץ משקיע בין הבדלה לעשות שיש הבסיסית
כזאת, הבדלה היתה כ­1950 כזאת, לה הניד יתה ה בעבר, גס התעוות, שהדבר
בהוץ רשומה הכרה כאמת שהוא קריטריונים, כמה לו שהיו הוץ, שמשקיע

בהלקו וה­דא מטבע, לההלפת הקצבה מבקש איננו והוא גרשס, והוא לארץ,
ההקלה את לקבל רשאי יהיה ההברה, של המניות בהון או העצמי, בהון

זאת. .ויאשר יבדוק ההשקעות שמרבז בתנאי זאת בדולרים, שלו ההשקעה על
צריך שאני לי אומרים פה

ההוק את גס נציג אס אבל אותה, מייצג בההלט ואני את­הממשלה, לייצג
ההשקעות מרכז כמנהל מתפקידי המועצה, קול התפקי"ד­יק כאחד שם היטב^
לעצמי מרשה אני ולכן לענין, שקעזור תחיקה ע> להשפיע צריך אני

■ זאת. לזזגיד

צריך כזה. הוא התמריץ אנין
אומרת, זאת וס­השקעתיים. טר שהם דברים ישנם ההטבות שבנושא לזכור
לייצוא, שיתחיל ועד לתמריץ יגיע שהוא עד המחיל. לא עדיין הדבר

­ אחרות. ומגבלות אהרות הטבות יקכל
­שהחוק ­ נוסף דבר לזכור אורךיש בעל חוק להיות חוץ, משקיע מבחינת לפחות צריך השקעות, לעי.דו1
יום שכל היציבות בחוסר יחיה והוא פעם מדי אותו ישנו שלא מסויים

הצעות מיני כל הצי^ו לכן השתנה. שהדבר לו ולומר לכואי יכולים
צריך לא ההוק לי. נו^ה לא זה אכל החזרים, להחזיר שינויים, לעש1ת
כך כי אוי ז כל אומר אני להשתנות* צריכה לא האוירה כי להשתנות,

כשראיתי שני, בהרהור מקרה, ובכל הענין* את לייצג אני­צריך אחרח או
את גס בדקתי כאן. זאת^ להכיא הראוי שמן חשבתי בשטה, ות התגוב את

ישנן. שהן לי ונדמה זה, על לוזמגבר איך הטכניות האפשרויות
בתעשיה, הכנסות מס בענין
"ואבו כ­1975י> להשתנות עומד השקעות לעידוד החוק לכס שידוע כפי
ות סלקטיבי לא­ או סלקטיביות כולל דבריס, כמה ברוח זה על עוכדיס

במעשיה.

גדולה ה2נרת הצנרת. בעני­ן
תעשיה על היום מדכרים אם כי המדינה. מתקציב מהיה אבל­ברובה מאוד,
את ננכה לא ואגו שלהן הכעליס מי יודעים ואנו יכימית, פטרו­כימית
ת ו תעשי יל הוץ י יעי משק להכיא שנוכל הוא הבסיס אבל דרך* באותה וניצורעצמנו בדולר נש11ק שלא כדי חבל לעשות מוכרחים אנו גדול, בהיקף אלה,

לארץ. דולריס להביא תמריצי אנטי אלמנט
כרורים שהדכריס הושכ אני כן, קרגמן; י. ו"ר הי

שאלות. שי>8 הושב ואינני
גודל. לסדרי ם ח בי שאלה לי יש : 3לומין י.

סטטיסטיקה כידי ואין היות ו גורן מ.
מסוג ש1?השקעות מבין אגי המספרי. הענין את לבדוק נאלצתי הסטורית,
דולר. מיליון ל­­25 15 בין האהרונות בשנתיים היו עליהן, שמדובר זה

משהו? לך אומר זה האם .

שלי. השאלה על עונה לא זה י.­פלומין:
תכניותי עמה היתה שלי השאלה

זר. .ב1!!טבע ביxוע, ש> לי*ן היו11.^3ר6
בתעשיה לירות ביליון כ­2 יש גורן; מ..­

שאני פרוייקטים, 404 שזה
המפעליס בין הבעלות, גודל סדרי את יודע אינני שלהם, שהבעלים מעריך
נגמר, לא עדיין ומתן כשהמשא מונסטוק של חלקו יהיה מה ­הפטרוכימייס,
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?יפני בכו?כ, זאת כקב* אכר קרגמן! י. היו"ר
חח1ק. אישור

בין שבעבר, לומר יכול אני גורן­: מ>
השקעות לירית, מיליון ל­30 ומבהינת15 גדול, דבר לא זה למדינה הכנסה אומרת, זאת ופר, פר חוץ מטבע

המור* דבר זה ואטמוספירה רוח

מאושרים* מפעלים על שואל אתה לורנץ; ש>
מפעלים ­­ אהר דבר שואל אני

שאושר מפעל ! ה30דל מה לך אגיד ואני פלוס. שאושרו בביצוע, שכבר
מפעל .15% עליו מטילים אם להשקיע לו כדאי לא *קול, עוד יכרל

את לבלב:ל יכול זה זאת­ להגיד יכול לא הוא או40%, 50% השקיע שכבר
זוז ­אן! . קשה. מאוד במצב ותו א ם מעמידי אנו כאן שלו" ההישובים כל
כל לא סכ­1ם זה אם אהד* שיקול זה המדינה, לטובת גדול מאוד סכום

ברירה" לך ואין רטרואקטיבית זה להגיד, בשבילי אהר שיקול זה גדול, כך

מפעלים שלושה­ארבעה בדקתי גורן: מ.
המפעל בתהליך, שהם זה מסוג

שבבצוע בביצוע, ושם פה, שידוע מפעל וזה הכימיים, הסיבים פה שהוזכר
ישנה וזה עליהם, שיהול בלאי של ניכר מליונים מספר עוד יש הבעלים

י למעשה,

במשק לטענה, מקום שיש הושב אני ארנםט; מ,
כמר דוהרת^ לאינפלציה שנתון

להיות גם יכולות השקעות טובה" היא. השקעה בל שלא שלנו, המשק
השקעה בכל אוי שהיא, השקעיס בכל הבהבה, ללא תמיכה ולכן שליליות,

שצריך הושב ו^ני ביותר, הטובה המדיניות דווקח איננה בדולרים, שבאה
שסוג נכון אמר קודם פה שהיה שרון שמר הושב אני הדבר, על לחשוב
מדע, עתיריי ­ עברית בלשון שקרוי מה זה פה, בים צרי שאנו המע.שיה

בצורה לתרום יכולים אנו ולהן מתקדמת בטבנולוגיה הקשורות תעשיות אבל
לארץ, בהוץ התעשיות לעומת יהסי ליתרון ולהגיע רצינית

ה תעשי ה של הכרתי מתוך הושב, אני
עונה אינו הגדול שהלקן בהו"ל, מכסף בנויות והלקת השקעות, בל כולל
הרבה בוזבז הגדול ובהלקן מתקדמת בטבנולוגיה תעשיות של התנאי יהןע^ שעל וההטבות ההנהות את נתן אשר הישראלי, המסים משלם של ,^0ף

ם* מדברי אנו

נו תבה שאם מוסיף, הייתי לזה
תעשיות או מדע עתירות שהן תעשיות להקים בדי הדרושים התנאים את

י מס­ במסגרת מראש המובטהות ההטבוח שלא תמצאו מתקדמת, טכנולוגיה ש^­
הקרבעות" הן וכדומה הכנסה

בהבעת ל עכשי עוסקים לא אנו קרגמן; י> ו"ר הי
שאלות. בהצגת רק דעות,

­ האהת שאלות* שזןי לי יש גרשוני; צ>
לו כדאי אם שמהרהר מישהו
יבאלה מה>!;בוו1 על ידיעות לכם יש האם השובה, שהיא השקעה להשקיע
השקעות, להשק>לע כדאי האלה בתנאים אם מהדש שמהרהרים אהרים? של ^

כל לאור *?אם ­ השניה לאודהשאלה יחידי, איננו הוא אבל הזה, ההוק כולל .שחלים, שינויים מיני
יש למשקיעים, טובים מדי יותר התנאים כי שאומרים כאלה יש זה,
נ^רכז א.|קם, האם למשקיעים* יותר גרועים נ<1ים שוז1 האו.מרים אתךים
ההשקעות עידוד של הענין הצגת עם להכות שאפשר הושבים ההשקעות,

ולאור שחלו, הרציניים השינויים שלאור או ב­1975, 1!הוק ייגמר כא.שר
ע> הבירור את להקדים רצוי אולי תימשכנה, הטובות שההשקעות רצוננו

החוק? תהילת גמר לפני להשקעות התנאים
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להגיד, יכול אני הראשונה לשאלה גורן; מ.
יודע ואינני רכים, אלי שטלפנו

זאח את כי מונסנטו א0 רק ציטטי פסיכולוגי, להץ ליצור בא פה מה
התרגשות" זח כנושא יש אכל בכתכ. לי יש

השינוי אח נזרז אס ­ השני כנושא
החשיכה מערכת אס נעכור שאם אומר הייתי הון, השקעות עידוד כהוק

שנוכל חושכ אינני כמשק, עוד השינויים,הצפויים ולאור הנחוצה
לכוא שצריך השינוי 755עשה ,1975 כיוני כהוק, השינוי את לזן^דינ;!
זאת, עם יחד להימשך, יכול ההוק יתר כל ר*ענק, בענין רק כולל,הוא כאופן ההוק כשינוי עוסקים

ועדת ישכח עכודרת, מספר פה נעשו
מקווה ואו^י עכשיו כזה שעוסקת האוצר כמשרד ועדה הוקמה פרופסורים;

מהר. תעכוד שהיא

נשמע עכשיו רכותי, רכה, תודה טוב, קרגמן! י, מלון,היו"ר כתי כעלי של המש>חת את

לסכום",, מכין אני קורפו; ה.

רוצה ואינני הערה, להעיר כרצוני קר1מן; י. היו"ר
שהועדה או פעמים. עשרות עליוז לחזור

ולא שאלות י שואלים אנו משלחת, כאח כאשר השנים, כל אחרת, שיציגותהליט כך על אשמור אני חדכר שונה שלא זמן כל דעות,, פנימי,מכיעים זה וויכוחים דעה הכעות לא" ותו שאלות
כעלי התאחדות של משלחת נשמע עכשיו מלון, כתי
למדתי שאני מה לך, לומר לי תרשה ארנסט! מ.

חכר, שאני מאז הוועדה מנוהלי ;

שאנ­שים כע0 זה כוועדה, שמתקיימים היחידים שהדיונים רואה חענין,אני נגמר וכזה מצכיעים כך אחר שאלות, ושואלים פה כוועדה,שמופיעים דיון כאף נוכח הייתי לא פעם אף אני
לרענן מצטער אני מאןד, לי תםלה ­קרגמן: י. היו"ר

בנוכחותך גם פעמים, שעשרות זברונך אמ
השקעות עידוד ­ עובדה ההלטות, והיו דיון, היה הלכה שמשלחת אחרי

ששאלו מה שאלו דעח. מכיעים רק כוזוק, כשדנים התעשיה, עידוד או לחייב.חון, לא אר לחייב לדברים, להתייהס יכולים ואנשיס
שר, או משלחת, מופיעה כלל כדרך ארנסט! מ.

שאלות שואלים נגיד, או מנכ"ל, או
י ן, העני ונגמר

כילור מקיימים אנחנו מאוד לי תסלח קרגמן! י. היו"ר
חוק, כסעיפי דנים כך ואחר מוקדם

את ונאם הפרוטוקולים את קח דעות. מכיעים חוק כסעיפי כשדנים
דכריך,

חמלון. כעלי התאחדות את אכקש
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כעלי התאחדות של משלחם זו דברתי, י^^קרגמן; ז^יו"ר
הרשימה לפי ואציג כישראל" המלון

ההתאהדות­ מככ"ל ­ ליבט ד"ר היפה" שולמית, מלון ­ יצהק כלוך שהגישו:
כלכלי כיועץ לוועדה ידוע ­ כר מר יימורית". הכרת מבכ"ל ­ צבי פירמן

ההתאהדות, כלכלן ­ ואדלר ההתאהדות; של

ודאי ומכקשכם, ככרכה אתכם מקם1 אני
להוקים כקשר הערותיכם את להעיר תמציתי, כאופן הדכרים את הכינותם

י כך" על השגות לכם יש ושוודאי כהם> דנים שאנו
ככקשה" כר מר

להכהיר, אוכל ואני קצר מאוד הוא הענין ר.: כ ר מ
נראית שהיא כפי ה הכעי את מקווה, אני

אשר מם ש> הםימנים, כל לפי הוכא, הזה המם רכש" כמם המדוכר לנו,
שקרה מה לפי רואים וזה היתה, הכוונה ייצור* הוצאות להגדיל כא איננו
אמייתיות ייצור הוצאות מהווים אשר כלים ומלאי, ציוד שמוציאים כחעשיה,­

לרגע, >א כוונה, היתה לא כי הזה, המם מכלל הוציאו ­ הםהורה כמהיר
הייצור. הוצאות את להעלות הזה, המם יד* על

הנתונים פי על הוא ככתעשיה,המהזור
לא זה לתעשיה. ההשקעות הכ* מםך 2/ו5, או 5 פי כערך ישראל, כנק של

הענפים, לפי מאוד שונה זה הדשים, כפפע.>ימ הדשים" מפעללם לגב­י אמת
אחת לירה על מחזור לירות 2 .מאשר יותר לקהת יכול אינך בממוצע המכונות,אכל כ:ל את הציוד, כל את שכוללת השקעה אבל מודרנית, השקעמבתעשיה
של 10% ארלי מהווה הדש, 0פע> בתעשיה, הכנין האינםטלציה" כל את

בנין מוציא אני אומר, אתה אם להגזים" רוצה הייתי אכל כולה" ההשקעה
התעשיינים רכש. מם מטיל אני תעשייתי כנין על הציוד, מכלל תעשייתי
לפגוע עלול זה וגם מפריע זה שגם לכך, נימוקים להם ויש טוענים, ודאי
המהזור של כפרופורציה העומד לדבר מתייהם הזה המם אכל ייצור, כהוצאות

מלון? בבתי קורה מה המהזור, ש> או0,1% 0,2% אולי
מלון כית בלי אהד, כ> לגכי שונה המצב

בין לזה זה קרוכינז יותר הרכה יהםים יש יותר, או פהות המהזור שונה,
קרוב יותר הואלהרכה מהזור אביב­ בתל בהילטון ו א כי­1ושלים דיויד קינג

המכם, של ההםטורי המהיר מאשר

אם מלון, שבבתי היא, עובדה אבל
הנכם, מערך שליש מהווה שהמהזור הושב אני ממוצע, לוקה אני

לצורך מוערך בירושלים דיויד קינג
גרוע, יותר יהיו! וב­974וי ב­973ו' השנה לירות, מיליון ב­­0ו^ רכוש אנימם משקל כאותו כעת, מהערך, 42% מליון, 16,9 היה ב­1973י;> המהזור

רשימה! לכם אקריא ואני ההשכונות, את עושה

מו1נכם, המהוור 32% ­ כרמל דן
,20% ­ ירושלים דיפלומט מהנכם* המהזור 80% ­ הרצליה השרון

,38% ­ שאול המלך "25% ­ דל:יה 029% ­ הדש מוריה ,46% ­ גלי­כנרת
כממוצע, מטיל אתה אם מחגכם, המהזור .43% ­ אורנים ,27% ­ מצ.פ.1ר .

ככל בממוצע^, לוקהים אם זאת, לכדוק יכולים אתם א0כם, מרמה ואינני
,40% אר 35% הוא הממוצע סטיות, הרבה שיש אף על הסלון, בת.י ענף
לוקה אתה אם *1974 ­ על נדבר ותכף ב­1973* הנכם מערך המהזור
שכל דבר של פירושו הלקים, ל­3 אותו מהלק ואתה הנכם מערך 5%

כזאת, היתה לא מהזור. מם 5% ישלמו שנה, ופל הללו, השנים משלוש אהד
על ידעו מאוד, שפשוט הושכ אני

מםויים שבמלון זה המהרסה* את מהווה המגרש או בשהבנין םפציפי. מקרה
לא זה המלון, של עבודה כלי זה וירוק, הום איטלקי משיש היא הרצפה

זאת, שעושים זה במוכן המלון, של נכם



י.ח, ­ 15 ­ י הכספים ועדת
11.7.74

בכיר, פקיד עם נפגשתי הוןהכרקר רווח עוק1ינז­ האלה האנשים אכל צודק, אמה ארלי ­ לי אומר והוא
כמדינת שכה 26 אכי *ןדיעתי, לפי­מיטכ ­ לו אפנרתי המלון, על עצום
אהר לדכר המלון את שה.פך , עדן מלון אהד, מלון זוכר איני ישראלי,

שאתה מה יפה לא זה ­ לי אומר הוא אז ההון. כערך העליה את וניצל
המלון את מכרו שנפתהו לפני עוד אשר מלון כתי מכיר אני כי אומר,
כמה ככנאי, כקכלן, רווה עשה הוא ­ צודק אתה ­ לו אמרתי כרווה*

קכלן. כתור לא הגכוה המחיר את שילם הוא ההדש המלון אכל רוצה, שאתה
מוכרים לא פעם אף עושים* לא אבל לעשות, יכלו אולי הזה, והרווה

מלון*" ת כי
כירושלים? לעדן מתכוון אתה קורפו;י ה.

אכל לי, ידועות המקלות הנסיכות כר! מר
26 במשך כהן, השב להת רוצה אינני ;.

^ אהת>" פעם שנה,
משק שישנו יטה כרס וני בא לומדים
את ל1מור צריך הייתי כעצם ניידות, אין ­ ניידרה! וישנה חופשי

על להטיל כזאת כוונה היתה לא ייצור, אמצעי דה הציוד, זה הציוד,
עוד לומר רוצה אני אכל הענין. את נעזוכ כואו כזד^ מס ייצור אמצעי

שתדעו, צריך אכל שייך שאינו דבר

לגכי כינדנית שנה היתה כ­1972
לאיתה ב­ו^97יי שנגיע כדי לכם, קודם ה*תמ הטוכה השנה מלי.?אות,
1972 לעומת לגדול צריך היה התיירים מספר ­ כ­1972> כמו תפוקה

ודשים הה כ1זמשת היו ב~1973 אלא כ­1972> גדל שלא­ כלבד זו ל4ן כ­%.0?,.
כ­14% עוד היו הודשיס כאותם וכ­1974 מ­­1972, פהווז כ­3% הראשונים

י יי ­י י י מ­1973.< פהות
תיירות, על כנוי כרוכו הזה, הענף
נוצר שלא משכר ממשכר. סוכל כישראל, האהרים המשק ענפי לכל כניגוד
זה ל נוסף הכטהוניתי, הכעיות למרות הישראלי, כמשק ךלא ישראל במדינת

יי כעולם. משכר יש

שהוא משום הזה הסי9וד את סיפרתי
אמצעי ציוד, זה המס, לגכי מאוד, רע הוא כרגע כרגע, הענף למצכ שייך

המם, עליו הל לא ולכן ילציר,
כין וזקשר את להכין רציתי אני קורפו! ה,
לא שלו, להכנסה הנכס של העוך
שלו המהזור עם קשר כל ללא הנכס, של הערך על מוסל המס הכינותי.

כין היחס על מצכיע היית אילו לרכוש. המחזור כין היחס ומהו
הרלוונטיות מה ­ ל.רכבש המהזור כין מכין. אני והרכוש, הרווה

שלנו? לנושא

הנכס קורפו, מר של לשאלתו כהמשך לורנץ: ש,
להשכרה, בתים הייצור. כלי הוא

יותר הרווחיות ושס המלון בין כאן ההכזל מהו שלהם, הייצור כלי זהו
י וכולי. מוגן שכר שם יש כי קטנה

כממוצע, והיות הרו מה ­ השניה השאלה
ערך על לא כממוצע והיות הרו מה שליש. שהוא זר ו ה הון על דיברתם

כהשכון לוקהים ואנחנו ההשקעה, על אלא רלוונטי, לא זה כאן כי הנכס,
היות? הרוו מהי הכנסה, מס אחרי מאושר, מפעל הוא כלל כדדך מלון הגט­ו, את

., . 1 4

ידי על אהרת נשאלה שלי השאלה שהל! ,^<
שתהיה מנת ^ לורנץ. חכר­הכנסת
מול המלון בעל של העצמית להשקעה מתייחסים אינכם אם ­ שלמה תמונה

כחשכון. זאת לקהת צריכים זאת ככל שלך,י הנוכהי הערך
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של המ.קירה כ'ל את ששמעתי אחרי 8 רכזי ר
אט ­ לשארל יכיל א3י בר, מר

המלו­בגגרת, בענף המשבר ברי ך תר רע מר ארמר, שאתה בפי הוא בענף המצג
מלרן בתי להקים באלה, להצים עם באלה פכירת יש ביךרש^ים, רבעיקר

י רם? הי גנ^
לתעשיה, בחשרראה הטערן את מבין אני ארליך? ש>

מלרן בית של בבניך ם אי ר ר שאתם
לשלם ענשיר עד תבעתם לא אתם מררע היא שלי השאלה בנין. רלא צירד
צירד על המס בי כבנין" רלא בצירד הבנין על רברש מס צירד, עןז מס

בנינים? על מאשר ירתרנמרך הו­בה הר46

בתרב: בחרק ההרק, את קראתם אתם סמק; ר ש א*
הקלאיים, מטעים הקלאיים, מבנים 1

במר זה המשאית עברדה. צירד ממש בן גם הרא זה בל הרי משא, מברנירת
הייתי רומלרן. במר ממש הרא ההקלאי רהמבנה המטעים ר א המלרן, של הבנין

זאת, קרבע ההרק אבל לשלם, צריך שזה ההגירן מהר לנר שתסבירר ביןררצה הבול המשאית, בין הבדל שיש לציין יברלים אוזנ! זאת בבל מה
ים. ההקלאי המטעים

בבלל למה רת­ מרבנ מארד השאלרת בר: מר
את הבז^נר למוז הענין? את הבאתי
עיקרית; ייצור הרצאת רה מהר זה במקרה שהבבין משרם הזאת# ההשאררה

תעשייתי בבנין גם ­ היתר רעל המטע על ­ המשאית על התשרבה הבניןרגם אז המפעל את מפרקים שלא עד ייצור, אמצעי לרארת יברל אינך
את הופך שהוא גדרל בך כל הרא הי­ מר הב ההבדל אבל ייצרר, אמצעי הרא

זה שם אבל ייצור, אמצעי גם זה שבתעשיה בבון איבדתי, להבדל זה
זאת המהזרר. של 15% הפהתמהררה במשאית, %ו'00. אר מהמהזרר 002%

ההרצאה­ של ארמן­ת,

מטריאלי* זה­לא ר; רפ ר ק ה,
­­י " די

רוצה אינני אגב, מטריאלי, בן זח בר: מתבונתו,מר פי­ ^ל אבל למשאית. לטעדן
רבוש מס במל הבבסה; מס לצורך בהוצאה הותר לא שזה בעיני, נראה זה בך

­ היתה שהכוונה משום להוצאה, הרתר לא הזה המס להרצאה. מיתר הרא
שלי, הטענה לבן יצרני* נבס זה רפה , עומס עליו להטיל ­ מי הוא נבס
ריגידר יבואו אם יצרני* הרא הנמס אצלו שגם לומר אהד בבל פוגע לא

לר, תענו א­תם ­ יצרני נבםנ הוא הבית להשכרה שבבתים

­ מלון בתי של ממרצעת ררוהירת
אין ^שרט ­ לענרת, מארד לי קל ב§­ו^197 בל קודם הנצהית. השאלה זר
בסף. הרבה הררריהר 1971­3 טרברת, שנים ניקח ברא אבל בררה. בל

, לבם, אגיד אני ארלי הרשב, אני אבל אין, רפעם יש שפעם ענף זה
בשבילו ישנות, מאוד קפיטליות הרצאות 07 ישן מלרן בית לר שהיה מי בל

; מאד, גברהה היתה הרררהירת

מסתבר 971/72י'­ לגבי סקר עשינר
זאת. עושה ההזקה הברת אלא המלרן, בית את מהזיק לא אהד בזה. דבר
הכל הקזלישי אצל המלון, ניהול ענ:רר ניהול דמי משלם הרא עבררר,
דבר להוביה שאפשר זה במובן שקר הוא לבם שאגיד אהוז בל בבעל1תו.
2255 אגיר אם סטטיסטי, שקר זחר זאת, לרמר מעיז אינני ולבן אהר,

אמת, לא שזר להרביה יברל אני אמת, לא זה
שה1,היררת יעיד, אליעזר ידידי

ההישובים צרדק, אתה ­ יאמר הרא ­ מקצרען להירת ררצה הרא אם מרצדקת.
זה מה ירדע שאינני משרס לההזיר ניתן לא דבר, שרם אומרים לא האלה
תה ר א שה]1זזירר השקעה ר א ב­1941, ר שהשקיע השק.?5ה ירדע, אינני בעיקרו,הרן; פגרם הרא לך שאגיד מה בל לבן ­לירה. ארתה אינה הלירה ב­1971ן

ב~1974, יל8סידר ב­1971, טרב הרוריהר מלון שבתי להגיד יברל אבי
ה נ שר שלהם העצמית ההשקעה ­י יררריהר, ר א ר ד פסי י ר א ­*1975 לגבי

הזה. הרררה את לספרר איך ירדע ראינני שרנים מלרן בתי לגבי
ף­4 ,
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של מלון בתי חברת יש שוא>ים, אתם
תמובה תקבל אז הרוויהו, הם כמה לך, להביד יכולים הם ההסתדרות,

הרבה כך כל בוכים למה רע, כך כל אם כך, אם מפתיעה, מאוד
מלון? בתי

לבנות וממשלכים מלון, בתי כוכים היום
ההשקעות את לגמור זרות ממשלות כלפי התוו!י*בויות לז­זם שיש אלה מלון כתי
שהצפיות משום מוכים, היו שהתנאים משום התהלות היו הקהלות. אין שלהם,
שהתהייב זה רק לבנות ממשיך היום אבל גדולות, היו העיניים גדולות, היו
קיבל הוא זה על ישראל. במדינת ההשקעה את יגמור שהוא זרה ממשלה כלפי
ההיא, במדינה הלוואות קיבל הוא זה על ש^, שלו ההכנסה במס המנהות אותו.את לבבות הייב הוא הישראלי, המלון על כסף יפסיד אם גם הייב, והוא

מלון, בתי של בניה המשך יש ישרא> כמדינת לכן

בירושלים גם קרק11וו* לקבל פניות יש היום רונן: מר
הדשים­ מלון בתי לב.נית

במי לודעים אנו במהבואים? משהקים אנו למה בר: מר
יודע ואתה מבקש, מי יודעים אנו מדובר,
במדינת ההשקעה את לגמור צריך שהוא ממשלתו כלפי התחייבות לו שיש

היים* באנקן*ים עוסקים אנו ישראל"

להשוות כדי כבנין, בנין להשוות צריך לא ליכט: צ,
תעשייתי כבנין מפעל של הכלכלי הציוד את ­,­

באיזו או ביזוך, להיות יבול התעשייתי הבבין מלון, .בבנין במ51.על או.
­ יבול המקום דבר, עולה אינה פ!ית.דח­'שזזקירקע באזור נידהת פינה. שהיא

מאוד" קקן שטח על מאוד גדולה כלכלית פעילות לעשות יכולים קטן, להיות
הירקון ברחוב להיוק צריך המלון אהר. זו מהומר או מאבנים לבנות יכולים
מהמר­ים או משיש בנוי ולהיות יקרים, במקומות הרצליה, של הים חוף על או

עולה" כך ידי על והערך שנים, מםפר כל אותו לחדש וצריכים ביותר, הטובים
הבנין לכן מכונות, לך יש ובתוכם קירות לך יש התעשייתי בבנין בזמן בו
העיקר, את תופס הוא המלונאות ובענף ביותר, הקטן האחוז את בתעשיה תופם

על מס להטיל בדעתנו, כוונה, היתה לא
פי במכונאות הוא באחוזים, שהוא חמם שאז מפני יקר, כןד כל שהוא נכס

בתעשיה, מאשר גבוה יותר עשרות

רבה, תודה טוב, קרגמן; י, היו"ר

ציון, בן ממר מברק כערב אקמול קבלתי רבותי, לפניי דברו לומר אותו שנזמין בקש הוא ישראל­בריטניה, בנק מנהל שהיה מי
בקשר ברורה דעה גם לי יש זה, בענין הצבעות לעשות רוצה אינני הוועדה,

אלא אנשים, מזמינה אינה הוועדה כל קודם הודעתי, פנים בל על לנ:ך,
לענ­ין, וגעים שנ ים רי .צננו גו61.?י11~.1:ל^ליי1ו.­א­ו

ויסביר שיבוא מלון בית בעל פה הזמנ!^ אנחנו קורפו: ה,
הזמנו, המלונאות, את לנו

אינה היא ברורה ההלטה יש שלוועדה הודעתי . קרגמן: י, היר"ר
פנה* הוא שפונה, מי אלא מזמינה

ו י. ­ ­ י י.

כן, זה? בענין הערה להעיר רוצה מישהו
.פיינרמן. מר
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מסכים אני הערה, להעיר רוצח אבי ינרמן; פי ע.
כגלל בעיקר אותר, להזמין ללוותלהצעה רוצה אני אכל האספקטים. כל את שנלמד הראוי ומן העבין, הומרת
לשניה אהת מקיצוניות להיגרר עשויים שאכו השש לי יש כהערה, זאח
מן זה סכורשאין אני כ.לל כדרך הזה, הדכר כפני להזהיר רוצה ואני
למה לוזפיה, עשויה כשהוועדה ורק הזו, לוועדה אנשים להזמין הנכון

הכלים לא לה שאין להוקרת אוטוקארס, כענין ו כשעת הכלכלה ועדת שהפכה
להתלהכות­ ניכנס ואל או­תו שנזמין מציע אני אז הדרכים, ולא האמצעים ולא

שאמר מה לכל כההלט מסכים ןןבי ו; רפ ו ק ה>
הזה, שהנושא לי נדמה אכל עוזי0 האהרון. ולא הראשון לא שזה ירא א)ני

הוועדה מהליטה מקרה ככל רכותי, קרגמן? י. היו"ר
הייתי ואני פנה הוא שפונה. מי :

אותו. נזמין ואנו פנה^ הוא להצכעה, זאת מעמיד
כקכלת כשדנו קודם זאת הודעתי

אוןן לא דעות, הכעת אין שאלות, ישאל שאלות י^אול שירצה מי משלהות,
זאת. לעשות

ותם, א שקראתי האהרים המושכים לפי כדר: י.
יעליכו שלא ­ אהד דכר רק מכקש אני

אותו,

הלילה" לא קרגמן: י. היו"ר
הישיכה­ כ­9030 מהר
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